B AYKEIOY

Aocknon 1
Ozopovpue Tpiyovo ABIT kon T davocpota
@ =0A, B = OB, ¥ =OT.Av yvopilovps 61L:

—

(B¥)- o= (a- B)¥

e da=(31)

« B=(39

o ABr=90°,
va Ppeite:

i) To dvavoopay .
i) Tnyovia BAT.
i) To ovpperpikd A ™G KopLVYNS B g
npog TNV gvleio AL X1 cvvéysw va
Ppeite To €idog Tov TETPpUTAEDpOLV ABI'A
KoOAOg Kot To EpPfaddv Tov.
Avon:
i) ‘Exovpe @ B =—5, omdte av Py = v 101€
and v wotra: (BY)- d= (@ )y = va = -5y =
Y= —ga = Ad= (3L0).
"Exovpe A(3,1), B(-3,4), T'(3%, A) ko ABI" = 90°.
Enopévoc: BA - Bl =0 = (6,-3)(3A+3,1-4) =0 =
180+18 -3L +12=0= A =-2. Apa Y= (-6, -2).

i) ‘Eyovpe:  AB = (—6,3),AT = (=9, —3),
AB-AT =45, |AB||AT| = V4590 = 45v2.
Enopévag: ouv BA T = ﬁaA_F = £Kou BA T
|AB||AT| 2
Kopth Snhady BA T = 45°,
A
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iil) H evbeio AT éyer e&iocowon: y-1 = %(X - 3),
y= é X. H gvbeia € mov diépyetan and 1o B ko givan

Kk@Oetn oty AT, éxer A=—3 kot e&icwon:
y—-4=-3(x+3),y=-3x-5.

MoOnpotika yuo v B” Avkeiov

AOKNOEIC emavaAnyng

HMoaveywdtg Mapivog (7° T.E.A. N. Zuvpvng)

Advovle 10 GVOTNUHO TOV EEICOCE®Y TMV
evbeidv All, & kot Ppiokovpe OTL TEUVOVTAL GTO

onueio M(—%, —%). Av A( a,B) 0 ovppeTpikd Tov

B o¢ mpog v AI', 1616 T0 M omorsksi T0 UECO
, 3 _a-3 _ B4
tov A, omndéte — = =— xar — - = —. 'Eto,
2 2 2 2
Bpiokovue A(0, =5).

To 1piyovo ABI' eivar opboydvio kot
wookelég pe AB=BI, emouévaog to vyog oo BM
elvan kar d1apecoc. ‘Etol 610 teTpdmicvpo ABTA,
ABI' = 90° xat ot Saydvior tov BA kou AT
dyotopovvtal kébeta oto M. Emopévmg to ABI'A
eivat TeTpayovo, e epPadov (ABIA) = AB? = 45,
Aoknon 2
Aivovton To onpeio A(-3,0), B(1,0) kon I'(-1,2 \/5 ).
A) No amodciere 6Tt too ABTI amotehodv

KOPLPES 1I6OTAEVPOV TPLYDVOL.

B) Na Bpeite onueio A tétowo dote To ABAT
va givol TapaAinioypoppo.
I') Av M péoo tov AB, va ppeite onpeio K tov

sunqpotoc I'M tétowo wote —— =2.
unuatog KM

211 ocvvéyewn vo, ogifete 0TL To onueia A K

kot A (tov T) sgpotmiuaroc) cival
ovvev0elokd. No 0(MGETE TNV YEMUETPIKN
gpunveia.

A) Na Bpeite mv ggicmon TO0V

TEPLYEYPOUUPEVOD KOKAOL TOVL  TPLYDVOL
ABI'.
Avon:
A) ‘Eyovpe: AB = (4,0),AT = (2,2\/5)
det(AB, AT) = 8+/3#0, omiady 1o A, B, T
OmOTELOVV TAEVPEC TPLYDVOV.
Emriong Bl = (—2,2\/5) Kot |ﬁ| = |ﬁ| =
|ﬁ| = 4, emopévmc To TPiymvo gival 106TAELPO.
B) "Eoto A(o,p). Tote: ABAT mopodinioypappo
< BA = ﬁ@(a -1, p) = (2,2\/§)<:> =3 Kot
B=2 \/5 . Emopévag A(3,2\/§).
I') To M givor péco tov AB, dpa M(-1,0). Eotm

Kot

I'K
K(y,0) to {ntoduevo onueio. Amd v oyion o1

=2 &yovpe 'K=2KM «ot ta dtavoouota TK, KM
glval opOPPOTO, OTOTE TPETEL KOl OPKEL TK =2KM.
AMGTK =2KM & (y +1, 5-2+/3) = 2(~1—y, )
©y=-1,8=2v3, nhadi K(-12V3),
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AK=(2, gx/g) kot AA=(6, 2v/3)=
3@, emopévag ta A,K,A givat cuvevbelokd.
I'eoperpucn gppnveia: To onueio K yopiler m
dwapeco I'M tov tprywvov ABIT oe Adyo 2:1,
EMOUEVMG OmOTEAEL TO POPVKEVIPO TOL TPLYDVOV.
Av E 10 xévtpo 100 mopaiinioypdppov ABAT,
tote T0 onueio E elvar péso e BIY, emouévog ta
A K E,A gtvan cuvevbetokd.

A) Amd to I') epdmmua, pe dedopévo OTL TO
tpiymvo ABI givarl icémievpo, Tpokidmtel 6Tt T0 K
amoteAel mepikevipo tov ABT.

H oktiva tov xOklov, eivor p=(AK) = g\/g

Emopévog n e&iocwon tov kokhov givat:
C:(x+1)2+(y - 24372 =22,

3 3

[Moapatnpodpe 411 A

Aoknon 3
Av 1 ggicwon 2x°+2y° — 2hx +2y — A=0 (1)
noproTavel kvkio C,

i)  Na Bpeite 11 Tipég T0V A, T0 Kévipo K
KoOag KoL TNV aKTiva p.

i) Na omodcitete 6T To kévrpo K tov
TOPATAVEO KOUKA®OV avijkovy 6g gvbeia o
KOl otV ouvvéyewn vo Ppeite v
eiocmon ¢ mapafoiic pe Kopve1 TNV
apyn TOV aSévav ko devdeTovoa TV
gvbeia o.

i) Na ociete 6TL 6ol 01 KOKAOL 7OV
opilovtan  am6 v &icoon (1)
diépyovrar and otadepd onpeio A, Tov
07010V va. Bpeite TIC CLVTETOYREVEG.

Iv) Na Ppeite Tig Tiuég tov AeR o 11
omoicc 1 apy] TOV af6vev  Eival
E6MTEPIKO  onpueio Tov KVkiov C. X
ovvéyewn vo Ppeite v glicoon g
YOPONS TOL KUKAOL 7OV €YEl péGo TO
0(0,0).

Avon:

) (1) =X+ y - X +y — %=O (2).

H  &&iooon 2 etva

™me  HOPPNG

MoOnpoetkd o v B” Avkeiov

X*+y*+AX+By+I'=0 ko1 moplotdvel  KOKAO
enopévoe AB?— AT>0 = A+1+2050 =

(M1)*>0 = reR—{-1}. To kévipo toV &ivat

A1 . , _IA+1]
10 K(E’ - E) KoL 1 aKTive Tov gfvar p=——.

ii)  Emedn n tetaypévn tov K eivor otabepm
’ 1 . ’
kar fon pe —2, 10 kévipo K Kweiton omy

evbeia o: y= — % Av 1 Topapodrn pe dievbetovoa

v gubeia O Eyel mopPAUETPO p TOTE: —g = —% =
p=1. Enopévag 1 e&icwon g sivor X?=2y.
iil) H e&iowon (1) ypaoetol:
(2x+1)A=2x%+2y*+2y (3).
iv) Tw va dei€ovpe 0Tt Olot ot KOKAOL TNg
owoyévelag (1) oépyovrar omd to ido onueio
apkei va Bpovpe éva onueio A(Xe,Yo) TOV 000V O1
ouvveTaypéveg va emoinfevovy v (1) dpa ka v
(3) v Okeg T Tpég tov AeR-{-1}. To
{ntovpevo onueio Ba eivar ekeivo tov omoiov ot
ocvvtetaypuéveg undevifouv toug cuvieheotéc 2X+1
kon 2x%42y? +2y e ebiowone (3), mhady
amotelobv Avon tov cvotiuotog 2X+1 =0 ot
2x%+2y? +2y =0. And v emilvon Tov GLOTATOG
, 11 . .
Bpiokovpe (Xo,Yo) = (_E =3 ). Emopévag Lot ot
KOKAOL ¢ owoyévewng (1) Siépyovion amd To
onueio A(—% ,— % )-
v)  H apyn 0(0,0) tov aéévev sivar econtepikd

onueio Tov koKAov C av kot povo av (OK)<p.
A+1

AN (OK)< p & (5)2 + 2 < (59?20, Eoto

B, T dvo tuyaia onueio tov kvxlov ue B(Xy,y1). H

yopdn BT" tov xdklov &xet uéco to O(0,0) av xat

pévo av OK L OB.

AMGOK L OB < 0K - 0B =0 & (5, —2) - (x1.y1)

=0 & y1= A X1, OnAadn n e&lowon ¢ xopong Tov

KOKAOL pe péso to O(0,0) eivor n y=Ax, ue A>0.

Aoknon 4

Aivovtar To onpueia A, B, M gvég opBokavovikov

cvetinaros aféveov OXxy, émov O(0, 0), o Ta

omoio yvopilovpue 6TL:

o A(1,V3), B(2,0).

o (OM2 + 0AZ%)? + (OM? — OB2)’ =64

i) No oamodeifere 0Tl Too onueic A,B,M sgivan
OMLOKVKALKA.

ii) 'Eot® C o kivkhog mov Siépyetor omé To
A,B.M. No Bpe0si 0 yeopetpikdg To6mog TV
eEOTEPIKAOV TOVL onpeiov ota omoio oL
EQUTTTOREVES TOV KUKAOV 7OV OLEPYOVTOL
0m6 Ta onpeio avtd oynpatiiovy yovia 60°.

Avon:

i) ‘Exovpe: 0A% = 0B? = 4 kot (Wz + ﬁ’z)z +

(OM2-0B2)’=64 =(0M? +4)” + (OM? —4)” = 64
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— 20M? + 32 = 64=0M?2=16=| OM|=4. Eneid |
oM |= |ﬁ| = |@|Z 4, to onpeio A, B, M aviioovv
otov koKho C(0,4) pe ekicwon: x*+y’=186.

i) "Eot® P(Xo,Yo) onueio ektdg tov kvxiov C kot
PI', PA 1o gpamtopevo TUUOTO 7OV SEPYOVTOL
amd 10 P. Av T'(Xyy1) tote 1 evbeio PT éyet
eiowon X-X; + y-y;=16 kot 10 onueio P(Xo,Yo)
AVINKEL G OVTNV EMOUEVOS X1-Xo + Y1-Y0=16 (1).

i

&

Ao v Teopetpio yvopilovpe 6TL N SLOKEVTPIKY
gubeio OP Sryotopsi v yovie T'OA. 'Eyovpe
drodoyucd: TPA = 60° < I'0A=120° < I'OP = 60°

Oor-op 1 X1Xo+y1yo _ 1

~0 1
< owlOP =——& ——=- — =
2 [or||oP| 2 4|0P| 2

1) 16 1 — , ,
o8~ 2 <:>|OP| = 8, nAadn o yeopetpkdg

T0m0G TV onueimv P gival o kbkhog C (0,8).

Aocknon 5

Oe®PovE TOVS KOKAOVG

Ci: X2 + YP—(12=5A+6)x +(13+)7=2)y +20—2=0 ka

Cy: (x+1)*+y?=25, ne kévrpa Ky, K, avrictorya.

Av Kl(l,O),

A) Nao amodcitete 6T A=1 km va Ppeite 10 Ky
K01 TIS OKTIVEG TMV 600 KOKAMV.

B) Na odcifere 6t1 0 C; givanr gomTEPIKOS TOV
C..

I Av M, N rtuoygoia onusic tov C.,C,
avtiotolya, vo Ppeite v péyrotn Kot
ehdyroTn dvvaty Tipn Tov Tpfpetog MN

A) Av K givar 10 kévtpo evog kOkiov C mov
£QANTETAL E6TEPIKA TOV C) Ko eE®TEPIKA
00 Civa amodcitere 10 K avikel og
Elhewyn.

Avon:

A2-50+6 _
=1 ko

A) And v vrdbeon Exovpe:

N2 G g e f14) ke 23402—220 = A=1.

2
A . VAZ+B2—4T
Tote Cy: X2+ y?—2x =0 pe oxctivo, plzf:L

Eniong ywo tov C; éxovpe Ko(—1,0) ko po=5.

MoOnpotika yuo v B” Avkeiov

B) Topampod ot (KiKp) = 2 < p, — p1 = 4
Emopévaog o C; eivar esmtepikdc tov Co.

I') 'Eotow M, N 800 toyaio onueia tov Cq,C,
avtiotorya. Dépvoovpe TNV dlokevipikr gvbeia
K41K; mov givar o d€ovag X'X. H gubeia avtr téuvet
tov C; ota onueio B(2,0), 0(0,0) kot tov C;, ota
onueia A(4,0), T'(-6,0) (oymua).

‘Eyovpe: (AB)< (MN)<(BI') = 2<(MN)<8,
Anhodn 1 ldyioTn dvvaTh TIWY YOl TO UNKOC TOV
Tuquotog MN givar 2, étav M=B, N=A evo 1
uéyiot 8, 6tov M=B, N=I.

A) "Eoto (K,p) kOkAog TOL £QAmTETOL ECOTEPIKA
tov C, ko e€mtepikd tov Cq. Tote:
(KK1)= p+p1, (KK2)= p2 = p.

Emopévag (KKq)+ (KK2) = pit p2=6 > (KiKy) = 2.

Apoa 1o K avikel oty éMdewnym pe eotieg Ky(1,0),

K5(-1,0) ko otabepd dOpoispa 6. EEGAAoL

20=6=0=3, y=1, p’=a’~y°=8. Etot, C: % + %21.

Aoknon 6

Aivetan ) &iocmon: X — 2xy + y* — 9 =0 ().

A) No oamodci&ete 0TL 1 mopomave séicoon
TapLeTaveL V0 Tapdiinles gvbeiec.

B) Na PBpeite 1 7yeviki] (wopopeTpiki)
eEicmon TOV KOKA®MV Tov £QATTOVTOL TOV
000 TOPATAVOD EVOELDOV.

I') Na ppeite v edicowon g élhewyng C pe
gotisg E(V/3,0), E(—V/3,0) mov spanteTan
TOV 000 TAPUTAV® EVOELAOV.

A) Na ppeite 116 eElodo681S TOV KOKA®V TOV B)
EPOTNNATOG, OL 0Toiol dEPYOVTOL OO TO
KOWva onpeio Tov 001V kKo g EAAEYNG
tov I') gpomiparoc. Tv gidovg cvppsetpio
TaPOVGLaLoUvV 01 KOKAOL dVTOl;.

Avon:

A) ‘Eyovpe: (1) & (xy)’=9 < x-y=-39

X-y =3 & x-y +3=0 n x-y-3=0.

Apa mapiotdvel 500 mapdriinieg gvbeiec.

EYKAEIAHX B’ 112 1.4/47



B) 'Eoto g x-y +3=0 ko &: X-y—3=0 o1 evfeieg
avtéc. [vapilovpe 6tL éva onueio M tov emmédov
oomEYEL amd TIG €1,€2 OV KOU LOVO OV OVIKEL TN
pecomapaiinio tovug. Av g X-y + k=0 1 e&lowon
™G HEGCOTOPAAAAOL TOV €1, kat A(0,3), B(0,-3)
onueia TV €, avtiotolya, 10T T0 PEGO Tov AB
givar to O(0,0).

Apa: O e () =0 ~0+Kk=0k=0 0moTE €: x-y=0.
Emiong xdbe onueio g & améyel oamd TG €1,€

andotaon ion pe d(O, 81)=d(O,s,z)z—'TOz;O(inl)1 = 32£

‘Exovpe dwdoykd: O woxkog (K, p) epdmteton
TOV €,8 ov kot povo av K onueio g € kot

p=d(K, &1) av kor povo av K(A, A) kot p=¥, reR.
Aniodn ot Tapamdve Kokhot Exovv eéicmon:
2 2 _3V2y2 ,
()7 + (-2 =(22, heR,
X +y? —20x = 20y + 21° -2 =0, heR (1).
I')  Oueotieg g éAreryng C avikovv otov dEova

2 2
XX, ondte 1 e€lowon rng glvat ; + =1.
4y w e kel
L A T
11 mh R R TR
vz
Mo va gpdantovior n gubeion €0 Xy = —3 Ko 1M

éaketym C o0 cmpsio A(X1,Y1) TpEmEL KO APKEL X1

-y;=-3 (1) Xl +21 Y1 =1 (2) ko1 n & vo Tavtileton

He v a(pomropsvn mg C oto A, dnhadn pe v
. w =1 (3)

a2

MoOnpoetkd o v B” Avkeiov

X—y=-3

AMG: €1 = € & TO GOOTNUO XXy LYy 1} glvat

a? B2 -

aopoto <> D = Dy = D=0, apov dev undeviovrar
OMO1 01 GUVTEAEGTEG TOV. 'Eyovpe:

1 - —3 -1
:X_1 y_1 ZY1+_1D y_1 :_3&4.1,
a2 B2 B2 RE B2
-3
Dy= (x| =1t 3—, onote: D=Dy=D,=0<
2
[04 “ yz
0?==3x; (1) kot B?=3y; (I1) (Aniadn <= az =F£ = —)

To onueio A aviker otnv evdeio 81 snousvcog
Xl—y1:—3.

"Exovpe v =(OE)=v3 and 11 eotieg g EMewyng,

ondtea’ — pP=y® = —3x; — 3y1= 3 =X, — y1= -1 (4)
Amo g (1), (4) Bpiokovpe X; =2 kary; =1
Enopévog o =6 kou P? =3. H eficwon ¢
éeyng C pe eotisg E(V3,0), E'(—V3,0) omv
onoio, gpdmteTon 1 evbeia g oto onueio A(- 2, 1)
2 2

glval X? + y? =1. Hopoatmpovue 6Tl 6TO ONUELD
A’(2, 1) g éMheyng C, n epamtopévng g Exel
elomon % + _le =1 f x=y-3=0, nradn eivar n
evbela &;.

M evowogépovsa mopoatipnon. Oo mepipeve
Kamolog amd Tg oyéoelg (1), (2), (), (1) va
vroAoyifovtav ot 4 dyvmototr Xi, Yi, o, B. Oupwmg
umopovpe va dwumotdoovue gvkoro ot (1), (I),
(I1) =(2), omote O1 &lodOEIS €ivor TPELG Kot Oyt
TEGGEPIC.

A) To onueio A'(2 1) OVIKEL GTOV KOKAO

(XA + (1) =( 2 ) S(2-0)°+ (-1-1)° =

(227 o 27 21 +5 ~20em? M +1=0 o
A= é, dAadn o kKOKAOG TG okoyévetag (1) mov
dépyetor amd t0 A" givar o Cy: (X—;)2 + (y- %)2 =
(2 , |
/i agiga X
ré::; i / /J"'r' .l"“.__l x.'-.l e ’
/ T S N et —\— I'."I J‘.’J
[ ,/'r('/ : /4
N X /
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To onueio A(— 2, 1) avikel 6Tov KOKAO
(1) + (-0 =( 227 & (- 20 + (1-0) =
=(22 o 22 42 +5 -2 =0
S +4). + 120 < L = - =, SMhadi) 0 KoKAOG T
owoyévelag (1) mov diépyetar omd to A givan o

Car (x4 + (y+ ) =( 222
[Mopatnpodue 61t T KEVTIPO TOV dV0 16OV KOKA®V
givor ocoppetpikd og wpog v apyn 0(0,0) tov
aEOVOV Apa Kol Ol KUKAOL vl GUUUETPIKOL ¢
npog to O.

Aocknon 7

‘Eoto vrepPor] C ywo v omoia yvepilovpe

oTL

e "Eyer kévrpo to O(0,0) ko ov gotieg ™ E,

E aviikovv 6Tov a&ova X X

o 'Eysl exkevrpotrto £= V2

e H diyotépog ¢ yoviag E'ME , 6mov M éva
onueio g, givon ) £ 2x —/3y=1

A) Na ppeite Tig suvteTaypéves (X1 ,Y1) Tov M
Ko vo deilete 6T X2 — yi° = 1.

B) Av M; 10 ovppetpiké Tov M g mpog TOV
agovo,. Y'Y, vo 0omodgifete 6TL 0 KUKAOG
owpétpov MiM Siépyetor amd T Kopveég
™ vepPoig C.

I') Av M; 10 coppetpiké Tov M ®g mpog tov
agovo. XX, va amodeiete 6TL TO TPiy®VO pe
Kopv@és Ta My,M ko pia amd Tic Kopoeég
™G vepPorng, £xer opOokevTpo TV GAn
KOpuON.

Adon:
A) And vmoBeon
C:X—z—%:h«ms:\/ij
o B
Enopévog n vrepfoin eival icookeAng e e&iocwon
X —y*=a’,
H epantopévn g C oto M givoi
&' Xy X —yry=a’.

$=\/7:>B:a.

MoOnpotika yuo v B” Avkeiov

Amd Oeopio yvopilovpe otL 1 epamtopévn g C
oto M egivar ko dryotdpog g yoviag E'ME, dpo
towtiCeton pe ™y &: 2X —+/3y=1.

2

. X o
Enopévag: 71 =Z=ToX= 207 ko y1=v3a’,

Y1
V3
E&ailov:

2x1 —V/3y1=1 = 40® — 30%=1 = 0 =1 =0=1
Ombte X1 = 2, y1=V/3.

"Etot, M( 2, V3) kon C: X2 —y?= 1.

B) To onueio M; givar 10 coppetpikd tov M og
Tpog Tov GEova Y 'Y, emopévag Mi(— 2, v/3).

O koKhog C; dapétpov MM €yetl kévipo t0 HEGO
K(0,v/3) tov MiM «at axtiva

2 2
Anhady éxet ebicoon X+(y—V/3)*= 4.
Mapatnpodue 6t1 ot Kopveés A'(—1,0) ko A(1,0)
™G vrepPoing avinkovv otov kOkAo Ci, ool ot
GUVTETAYUEVEG TOVG emaAnBevovy v e&lowon
TOV.

I') To onueio M; &ivar t0 copuetpikd tTov M o¢

TPOG TOV GEOVEL XX, ETOpEVOC My(2, —V/3).

Bewpovpe 1o Tpiyovo A'MM,.
To bdyog A" T diépyeton amd 10 A. Apkel va
Seifovpe 6Tt AMLA'M,, dnhady AM -A'M,, =0.

AM = (2-1,v3 -0) =(1, V3).
A'M, = (2+1, /3 -0)=(3, - V/3), omo1e
AM A'M, =3—/3V3=0

Emopévog to A eivar opBdkevipo tov A'MM,,
omote H tetpdda A,A’, M, M; givor opBokevtpik.
Ondte koL 10 A’ givor opBokevTpo Tov AMM,.
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